

2013（第八届）中国国际造纸化学品 技术及应用展览会胜利闭幕



本刊记者龚凌报道 2013（第八届）中国国际造纸化学品技术及应用展览会于2013年11月14日在上海世博展览馆胜利闭幕。本届展会展出面积8000 m²，展会汇聚了来自中国、印度、泰国、美国、韩国、日本及中国台湾地区等共100多家展商，海内外37个国家和地区的观众6000余人，其中海外观众达到了500人，约占观众总数的10%。

本展会由中国化工信息中心、中国造纸化学品工业协会共同主办，历时3天，同期还举行了2013中国国际水处理化学品、水溶性高分子，工业表面活性剂展览会。主办方特邀国内外行业巨头召开多场技术交流会。可乐丽特种聚乙烯醇在造纸工业中的应用、中国废纸行业市场的发展、新型高效生物絮凝剂在水处理中的应用、Lonza 季铵盐等产品应用领域介绍、聚维酮碘的快速研制与应用、工业水处理系统中的杀菌剂选择和应用策略、

无磷抗铁 / 铝反渗透阻垢剂介绍、生物增效在废水处理中的应用介绍、新型环保无甲苯法 AKD 蜡和 AKD 乳液技术发展研究等众多最新前沿技术交流会场爆满，为观众提供了更加丰富的观展体验。

目前由于世界经济形势的不稳定，对造纸行业造成较大的冲击，企业均面临严峻挑战。本届展会汇集了包括凯米拉、益海、天马、百傲、恒聚、诺尔、巨成、富淼、天润、荒川、泰和、江海环保、南通联腾、科威、宇昂、天赐、清水源在内的100多家参展商。

参展企业提供的品质上乘、价格合理、售后服务良好的参展商品受到了来自美国、韩国、巴西、俄罗斯、澳大利亚、丹麦、阿联酋、印度、伊朗、叙利亚等37个国家和地区的采购商和专业观众的欢迎。展会现场气氛热烈、交易活跃，赢得了广大展商的一致赞誉，多数展商在展会现场已争先预定了下届展位。■